
VERBALE dell' ASSEMBLEA STRAORDINARIA della SEZIONE PS di LOCARNO 
15.01.2020 
 
 
 
Alla presenza di 50 partecipanti, il presidente Inderbitzin dà il via all' Assemblea 
straordinaria della Sezione PS di Locarno avente come tema unico le elezioni comunali 
del prossimo aprile 2020. 
 
 Viene porto un saluto alla stampa presente alla riunione e a tutti i rappresentanti del 
Partito comunista, nostri alleati al prossimo appuntamento elettorale. 
Approvato l'ordine del giorno il presidente esprime le sue considerazioni riguardo al 
tema in oggetto ( relazione allegata ). Passa poi la parola al municipale Moretti che 
legge un suo testo pure allegato. 
 
Successivamente prende la parola Bardelli M. che spiega la cronistoria degli sforzi fatti 
per costiuire con tutte le forze progressiste ed i Verdi un unica area rosso-verde.Sforzi 
che non hanno portato al risultato sperato per il rifiuto sia dei Verdi che del POP che del 
Forum Alternativo a partecipare ad una alleanza di tutti i partiti della sinistra. 
Afferma che le liste per il CC ed il Municipio con la partecipazione dei comunisti sono 
realizzate per cercare il raddoppio dei nostri rappresentanti in municipio ed avere un 
maggior peso all' interno del consiglio comunale. 
 
Si felicita per la presenza nelle liste di numerose  persone giovani che potranno dare un 
impulso anche in futuro alla sezione. 
 
Prende successivamente la parola Sirica che riassume il lavoro fatto per preparare il 
programma elettorale. E' da intendersi che questo documento è una piattaforma  work 
in progress che potrà essere ulteriormente rivisto e completato ma che comunque 
contiene 70 proposte  che serviranno all' azione politica della sezione nel prossimo 
quadriennio. 
 
Successivamente Sartori legge le liste dei candidati al Municipio e al Consiglio 
Comunale che vengono approvate per acclamazione. (liste allegate). 
Il presidente Inderbitzin interviene richiamando la necessità del voto utile senza 
dispersione di preferenze ad altri partiti. 
 
Viene salutato con un lungo applauso il presidente cantonale uscente Righini presente 
in sala, mentre il deputato al Gran Consiglio  Garbani-Nerini, pure presente in sala, 
ringrazia la sezione per il sostegno datogli nella nostra città per la sua elezione. 
Il presidente dichiara chiusa questa assemblea e invita i presenti al  previsto rinfresco. 
 


